

为儿治病 八旬老人捡垃圾凑钱

爱子每月三四千元医疗费让老人一筹莫展

1月8日上午,榆中县城街头寒风凛冽,85岁的老人金耀宝像往常一样出门,在街头的垃圾桶翻找一些“值钱”物品变卖。

为了给儿子治病,老人除了捡拾垃圾以外,还去沿街店铺求助……



85岁老人金耀宝捡垃圾救儿。本报记者 张学江 王学涛 摄

老人捡拾垃圾救儿

近日,虽然天气寒冷,但在榆中县城街头,经常能见到一位身材矮小、脊背佝偻的老人手里拎着一根树枝,在垃圾堆或垃圾桶前翻找,每当发现一个易拉罐,老人便如获至宝,急忙装进一个环保布袋里。

1月8日下午,记者在榆中街头见到了这位老人。这位老人穿着洗得发白的衣服,戴着一副老花眼镜。老人告诉记者,这样做不是因为没吃穿,而是因为自己的儿子身患重病,每个月需要三四千元的医药费,由于家庭困难,除了他的社保费外,就靠儿媳打工每月挣的1000多元钱维持一家人的生计。

经了解,老人的儿子今年45岁,2014年2月份,突然出现牙龈出血、浑身无力、腿困等症状,当时送到榆中县第一人民医院,由于病情严重,又转到甘肃省肿瘤医院,被诊断为重度再生障碍性贫血。不幸降

临,让一家人原本清贫的生活雪上加霜。为了给儿子治病,老人不得不每天外出捡拾一些垃圾。“卖个一块钱,至少买个饼,够我吃一顿饭的了。”老人默默地说。

店铺老板感动捐款

认识金耀宝老人的人都知道,老人此前在县上与妻子、儿媳摆过摊卖过馍馍。虽然辛苦,但日子还算幸福。然而,前年老人的孙女被诊断出白血病,虽然病情好转,但失去了上学的机会,且一家人债台高筑。笼罩在一家人心头的阴霾尚未散去,儿子又被查出重度再生障碍性贫血。如今,儿子已经住了四次医院,先后花去了五六万元。现在每天都吃中药加西药,仅中药一副就高达80多元钱,一个月下来就要花3000元钱,还有西药等都没算,更谈不到输血和补充营养了。

接连的不幸让老人一筹莫展,除了捡拾垃圾贴补家用外,老人还到一些临街店

铺,向老板们求助。得知老人的不幸后,九月椒火锅店、文成阁酒店等老板慷慨相助,总共筹得3000元爱心款。虽然只是3000元的爱心款,但让老人在这个寒冬感受到了一丝温暖。

高昂治疗费愁煞老人

据医生介绍,老人儿子的病情目前已经得到缓解。如果后期医疗费能跟上得到及时治疗,病情会恢复好转的,然而高昂的治疗费用成为蒙在老人一家人心头难以抹去的阴影。

“我今年已经年过8旬,要是我生病也就无所谓了,但是我的儿子还年轻,他是家里的主心骨,希望社会爱心人士可以帮帮我们这个多灾多难的家庭,现在我最大的希望就是能治好儿子的病,不要让白发人送黑发人的悲剧在我身上发生。”老人金耀宝哽咽着告诉记者。

本报记者 张学江 王学涛

2000元买来假警官证 只为路边停车方便

本报讯(记者陆小乐)1月6日下午4时许,东岗交警大队民警郝平带领协警在雁宁路整治车辆乱停交通违法行为,对该区域所有违反禁令标示的车辆拍照取证。就在此时,一名陌生男子从远处的餐馆跑了过来,并向民警介绍称,自己是交警总队的民警,自己和朋友在附近餐馆吃饭,希望能够对其中一辆违停的车辆“通融”一下。

民警随即要求查看其相关证件,该男子立即从口袋中拿出一张警官证交到民警手中。民警在其出示的警官证上发现,该证件颜色不对,制作也比较粗糙,但更让人啼笑皆非的是,在职务一栏居然写的是“治理公路三乱干部”。经过民警反复询问得知,该男子纪某某称是其花2000元买来的假警官证,只为在路边停车方便。随后,民警将此情况立即上报兰州市公安局督察支队,支队要求将该男子移交至雁滩派出所处理。目前,雁滩派出所已就此事介入调查。



“治理公路三乱干部”证件。本报记者 陆小乐 摄

下水道蹿出火焰 消防及时处置险情

本报讯(通讯员程江彪 首席记者张鹏翔)1月7日13时许,位于临夏市小什字建设银行旁下水道发生不明气体泄漏燃烧。事发后,消防人员立即疏散周围群众并做好警戒,禁止无关人员进入,同时用水枪对泄漏点进行稀释。

13时55分,天然气部门相关人员到达现场,对不明气体进行检测,未能确定泄漏气体为何种成分,随后消防官兵与天然气部门相关人员对整条道路的燃气管道进行了关闭,并打开十字路口所有井盖进行稀释。20分钟后,经过消防官兵的稀释处置,险情已被排除。

目前,起火原因还在调查中。



1月7日中午,记者途经南昌路昆仑宾馆站附近时,发现该路段东行的公交站牌遭到人为损坏,玻璃被砸坏,支架跌落在地上。据附近商户介绍,该公交站牌受损已有一段时间了,一直不见有人来维修。

本报通讯员 魏庆柱 记者谭安丽 摄

电缆线挡道 是哪家单位的?



城关区雁西路与雁南路什字西南角的人行道上,一根电线杆上耷拉下来很多电缆线,呈圆盘状散落一地,旁边还有一大捆电缆线围成圆圈散落在地上,影响路人通行。

本报记者 冯保强 摄



1月8日,有市民反映东岗东路焦家湾桥东侧路边电缆线挡道。有近百米长的电缆线低垂在人行道上,市民只好弯腰低头从低垂的电缆下通行。

本报记者 谭安丽 摄

“少年身患白血病 学校送去满满的爱”追踪 单亲妈妈收到1.2万元爱心款

本报讯(记者谭安丽 陆小乐)1月5日,本报曾以《少年身患白血病 学校送去满满的爱》为题,报道了12岁少年付家强不幸身患急性淋巴细胞白血病一事,引起了社会各界人士的广泛关注。1月8日记者获悉,单亲妈妈付林宏已陆续收到了社会各界爱心人士的捐款共1.2万元。

2014年11月13日,12岁的付家强被确诊为急性淋巴细胞白血病,单亲妈妈付林宏在极大的心理压力下,有条不紊地为儿子办理了入院手续,并向儿子所在学校请了假,独自带着儿子在兰大二院接受化疗。起先没有想到求助任何人的母子,意外地收到了儿子所在学校的老师、同学、学生家长的关心和帮助。1月4日,付林宏联系到本报记者,希望能

通过《兰州晨报》感谢一下关心她儿子病情的人,顺便给儿子发个祝福,祝愿他早日康复。报道刊发后,付林宏接到了更多好心人的关心电话,很多人为了儿子付家强送去了爱心款。“有一位爱心人士在医院门口塞给我5000元钱就走了,还有远在新疆等地的爱心人士,通过银行转账给我汇来了500元、300元不等的爱心款,我真的没想到社会上会有这么多人帮助我。”付林宏说,她把每一笔捐款都认真地记录下来,希望有朝一日能有机会感谢这些好心人,“短短的三四天时间收到了1.2万元的爱心款,真是不知道如何感谢这些好心人。”据付林宏介绍,付家强经过两个疗程的化疗,病情十分稳定,1月10日的再次检查如果没有意外的话,医院将在下周安排第三次化疗。

专业办理各类资质

办理各类建筑资质;资质升级;造价、监理、招标代理资质,电监会承装(试、修)资质;房地产开发资质;安全生产许可证;工程师证书挂。
电话:0931-8894333 18093160588